

PREMIE PRO ROK 1893.

Nabízíme toto naše občeství pro rok 1893... Kdo nepřál by si žádnou z výše uvedených premii zdarma, má na výběr některou z níže uvedených premii.

PREMIE ZDARMA. KNIHY:

- Kalendář Američanů na rok 1893... Nový Vlasť... Humoristický kalendář... Slovanský kalendář... Valdýnský historicko-romantický obraz... Elba a Waterloo... Nehořepné tajemství... Památky českých emigrantů... Svojeztvoz... Webstrův nezkrácený slovník... Paňáček dějiny zemědělství... Světlozor... Dvě velké mapy... Webstrův nezkrácený slovník... Šicí stroje.

JINÉ PREMIE, OBRAZY.

- Kolumbus na královském dvoře... Napoleon na bojišti u Friedlandu... Návrat Napoleona z Moskvy... Ladimir Klácel... Kristus před přelámem a Kristus na Kalvarii... Jan Amos Komenský... Kterákoliv paní...

kněze jenom jako povolaného svědka požehnaná. Žádám církevní konzultaci... Z Kutné Hory. Ve zdejších svobodomyšlných kruzích divně se hledí na počinění Pacáková orgánu...

politickém směru učinili v posledních letech bojovníci české národnosti a samosprávy. Dávka již tomu, co o tak zvaných Mladoběších nemluví se jinak, než nevšímavě...

Bulharská věc počíná bráti na sebe opět zajímavější tvářnost. Bulhaři mají na svém černomořském pobřeží dva pěkné přístavy: Bargas a Varu...

Česká kollejí má na tuto assistenci výhradní právo, které jí bylo uděleno právě u příležitosti vysvěcení nového oltáře a vysvěcení chrámu P. Marie Vítězné.

Čt. p. Dostal: - Nastuzení, jaké utrpěl jsem minulé zimy, přimělo mne k tomu, abych použil Vašeho Píleňho Balsámu. Já prohlásuji jej za ten nejlepší, neboť pomohl mně, když všechny ostatní známé léky neměly nijakého účinku.

Nastuzení, kašel, chrápot, chřelání, bolesti na prsou a jakýkoliv neduh plíc jistě vyhojí Dostalův píleň balsám.

Kalendáře z Čech.

Mimo kalendářů v seznamu premii jiné uvedené máme též skrovný počet následujících kalendářů z Čech: Českostavovská kolečka, velký občanský kalendář; výborný a oblíbený to kalendář. Cena 40 centů.

Česko-americká kucharka. Třetí valně rozmnožená a opravená vydání Česko-americké kucharki vyšlo právě tiskem. Obsahuje na 298 stranách mnoho set nejrozmantějších předpisů k přípravě jídel. Vázaná prodává se za \$1.00.

PRO NAŠE DÍTKY.

Jelikož poslední rok jakýchkoli časopisů pro mládež a vše, se mnozí rodičové v rádi dítčím svém popřeli vládní zřídání školy, obzvlášť jest to námi sledován pro mládež, které se premií našim předplatitelským nabídneme a sice: Vlasť a svět, širka spíše pro mládež...

Kterákoliv paní,

která není obeznána s užíváním našich kvasic pro obyčejná i jemná pečiva, obrábí, po zaslání na naši adresu 25 staniolových obalů se slušou smlouku, posíláme oplatnou, obratem pošty, na adresu jejího grocery, naši kuchařskou knihu "Handy Book for Handy People", obsahující předpisy na pětačtyřicet druhů, jaké i kterykoliv z těchto obrad: "Rozjímání", "Krácha rybářského klubu", "Jablóní květ", "Ouvej" neb "Koté a ja".

JAN F. ŠPIRK, veřejný notář, VE WILBER, - - NEB

Všechny práce notářské jsem svěřené budo správně vyřizeny. Peníze na posmek pájduje za velmi nízké droky a za výhodné splátky, nastupuje několik spolehlivých pojistitelůch a zaplavných společnosti. Dlouholetá zkušenost v louto oboru zabezpečuje šlápn vyřizení obchodu, jsem svědomitý. Kupujete-li neb prodáváte farmu, hlašte se u něj.

Farmers Mutual Insur. Co. of Nebraska.

Čís. pokoje 407 Braec Bld. LINCOLN, NEB. Poskytuje nejbezpečnější a nejla ciniější pojištění. Pojišťuje výhradně jen farmy. Nechávejte peníze v státu! Přijďte neb pište nám, než dává se pojištění jinde. Několik dobrých jednatelů se přijme. Zmíníte se, že čtli jste oznámku v tomto listě. (23C)